

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

Συναδέλφισσες,συνάδελφοι

Για μια ακόμη χρονιά η εκπαιδευτική κοινότητα είναι αντιμέτωπη με τη σκληρή πραγματικότητα.Οι πολιτικές των μνημονίων που εφαρμόζονται εδώ και έξι χρόνια, έχουν δημιουργήσει μια ασφυκτική κατάσταση και στο χώρο της δημόσιας εκπαίδευσης.

Η υποχρηματοδότηση,η αδιοριστία μόνιμου προσωπικού,τα εργασιακά και μορφωτικά δικαιώματα των εκπ/ών και των μαθητών σε συνδυασμό με τις φωνές “αλήθειας”που ευθαρσώς στοχεύουν πάλι τη δημόσια παιδεία που για χρόνια είχαν σε διωγμό, διαμορφώνουν ένα εκρηκτικό μείγμα στα θεμέλια της δημόσιας εκπ/σης.

Οι εκπαιδευτικοί που συμμετέχουμε στην Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση πιστεύουμε ότι στις νέες συνθήκες είναι αναγκαίο σήμερα,περισσότερο από ποτέ, ένα συνδικαλιστικό κίνημα αυτόνομο,ακηδεμόνευτο,ενωτικό που δε θα εξυπηρετεί στενά κομματικά πλάνα, αλλά θα ανοίγει δρόμους που θα οδηγούν σε νίκες για το Δημόσιο σχολείο και τους εκπαιδευτικούς.

Συναδέλφισσες,συνάδελφοι

Το πελατειακό σύστημα που υπήρχε στα Υπηρεσιακά Συμβούλια και στο οποίο για χρόνια επένδυαν κυβερνητικές δυνάμεις,σήμερα υπάρχουν οι προϋποθέσεις να αποτελέσει οριστικά ένα θλιβερό παρελθόν.Η προάσπιση των εργασιακών συμφερόντων των συναδέλφων με δικαιοσύνη,αμεροληψία και διαφάνεια δεν είναι χάρη ή “ευνοική” εξυπηρέτηση,αλλά εργασιακό δικαίωμα.

Διεκδικούμε:

- Την εκλογή και τρίτου αιρετού,ώστε να υπάρχει πλειοψηφία εκλεγμένων στο ΠΥΣΠΕ.
- Θεσμοθέτηση θητειών .Είναι απαράδεκτο κάποιιοι να΄ναι αιρετοί για 10 συνεχόμενα χρόνια, δημιουργώντας προσωποπαγείς θέσεις και σχέσεις συναλλαγής με τη διοίκηση και τους συναδέλφους.
- Θεσμοθέτηση συγκεκριμένων και αντικειμενικών κριτηρίων επιλογής για τις μετακινήσεις(αποσπάσεις,τοποθετήσεις αναπληρωτών,κλπ) και για όλες τις υπηρεσιακές μεταβολές.

Ψηφίζουμε αιρετό που ΔΕΣΜΕΥΕΤΑΙ:

- Να ενημερώνει συχνά και να λογοδοτεί στους συναδέλφους, να υπάρχει πλήρη διαφάνεια στη δράση του.
- Να αποκαλύπτει και να καταγγέλει τυχόν παράνομες και αυθαίρετες ενέργειες, ελέγχει και δεν συνδιαχειρίζεται με τη διοίκηση.

Συναδέλφισσα, συνάδελφε

Ζητάμε τη στήριξη του ψηφοδελτίου μας, γιατί μας το επιτρέπει η διαχρονική κι έντιμη παρουσία μας. Γιατί ποτέ δε θα χρησιμοποιήσουμε τη ψήφο σου –όπως έδειξε η μέχρι τώρα στάση μας- για προσωπικά οφέλη ή να γίνουμε “κομματάρχες” όπως κάποιοι άλλοι.

Στις 2 Νοέμβρη ενισχύουμε το ψηφοδέλτιο της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΠΥΣΠΕ

Αντωνοπούλου Ελένη	Νηπιαγωγός	Σύλλογος Ναυπάκτου
Θαλασσινού Κων/να	Δασκάλα	Σύλλογος Ναυπάκτου
Γέγιου Μαρία	Νηπιαγωγός	Σύλλογος Αμφιλοχίας
Καρακώστας Σπυρίδων	Δάσκαλος	Σύλλογος Αμφιλοχίας
Καραμπελά Βασιλική	Νηπιαγωγός	Σύλλογος Ναυπάκτου
Λιάτσου Χριστοφορούλα	Νηπιαγωγός	Σύλλογος Αγρινίου-Θέρμου
Μπάδας Ανδρέας	Δάσκαλος	Σύλλογος Μεσολογγίου
Μπαλωμένου Πολυκρήτη	Νηπιαγωγός	Σύλλογος Αγρινίου-Θέρμου
Μυλωνίδης Ευθύμιος	Δάσκαλος	Σύλλογος Βόνιτσας
Παπαδογεώργος Νικόλαος	Δάσκαλος	Σύλλογος Αγρινίου-Θέρμου
Σωτηροπούλου Αθανασία (Νατάσα)	Νηπ/γός	Σύλλογος Αγρινίου-Θέρμου
Χουλιάρης Βασίλειος	Δάσκαλος	Σύλλογος Ναυπάκτου
Χριστάκη Βασιλική	Δασκάλα	Σύλλογος Αγρινίου-Θέρμου